

其实除皱针的真实感受的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解除皱针的真实感受是什么，因此呢，今天小编就来为大家分享除皱针的真实感受的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [有真正的去皱产品吗？](#)
2. [你怕老吗？看到脸上出现了皱纹，什么感想，会难受吗？](#)
3. [“水光针”真的靠谱吗？](#)
4. [为什么感觉上门按摩服务越来越受欢迎？](#)

## 有真正的去皱产品吗？

除去医美，a醇真的yyds。其实我很少用网络用语的，但是此刻除了这个我想不到其他的词。

至于怎么除皱的原理网上一大把，实在懒得讲了。我只知道坚持使用了多半年加严格防晒。法令纹都有所减淡了，而且毛孔细腻了很多。

反正谁用谁知道。至于别人爱用不用。

## 你怕老吗？看到脸上出现了皱纹，什么感想，会难受吗？

这个问题于我而言，从小到大就不怕死，但是我怕老！如果有一天我真的有了皱纹那可是一件要我命的事情，我也不知道该如何面对？

只能尽量保养吧！还好现在可以用医学手段除皱，总之我会用各种手段让自己不要看上去很老！虽然知道这是一个女人必须经历的，但是我还是不愿意，所以必须多看书，提升自己！但凡能使自己能变得更优秀的事情，我都会去尝试，强迫自己去尝试！

岁月能让我长满皱纹，岁月逝去，改变了我们的容貌，从少女变成妇女，又变成老人，但阅历也能让我在思想上，精神上成为一个富翁，所以必须努力！成为一个自己喜欢的人！成为一个智者，成为一个精致的女人！

## “水光针”真的靠谱吗？

回顾一个提问人的问题：皮肤有些偏黄，美容师建议我注射水光针，但是担心美容院的安全问题，所以想请教一下大家哪里的水光针效果比较好，并且水光针到底如

何呢？

这应该是很多喜欢去美容院做美容的朋友经常被推荐的医美项目了，提问人担心美容院的安全问题是正确的，任何创伤性的医美项目，都应该选择正规、安全、负责的医疗机构进行。

关于水光针的效果，对于正在阅读本回答的各位朋友，小鹿还是四个字，因人而异。如果没有雄厚的资金和每月定期做医美保养的时间。那么你做出来的效果，远远会比坚持注射水光针的人差的不止一点点。

并且，由于每个人的代谢能力不同，水光针的效果和保持时间，也存在一些差异。接下来是粉丝打水光针之后的真实分享，希望能够那些想打水光针却不了解水光针的人真实的建议。

### 机打水光针过程

这是我女朋友送我的水光针，之前看她打的效果不错，两个人在一起久了，经常会一起熬夜打王者，出去吃夜宵什么的。皮肤也是越来越粗糙了，医生让我平时晚上早点睡，这样水光针的提亮效果会更好。我是女朋友陪我一起来的，全程拍了一些丑照，但是过程有点恐怖，这里就不放了。

打水光针之前需要敷麻药，敷完事后被拍巴掌都没什么痛感，这样就可以直接开始打水光针了，我也不懂什么专业的，医生在开始之前说这是什么什么水光针，功能是补水提亮这些，过程中也和我说一些注意事项，出现痛感也要及时说，可能我是男的，皮比较厚，打的过程没怎么痛。打完以后护士小姐姐也会帮忙敷医用的面膜。

之后的一个星期也要每天都敷医用面膜帮助恢复，这个可以在医院买，也可以自己买。医院买的肯定会贵一些，打完再买就迟了。打水光针的针很细，上面是我第三天的状态，比我女朋友打的效果好太多了，原来比较粗糙的地方，比如两颊和额头这种地方，现在都很光滑。

半个月的时候应该是巅峰的效果了，什么时候都像刚洗好澡出来皮肤又亮又光滑的样子，感谢老婆送的医美体验。

现在这是一个月的效果，因为一个月都比较注重防晒，也没怎么出去晒，在室外都在开车，女朋友也给我涂了防晒霜，不过效果没有之前好了。毕竟要每个月都打才能一直保持，能保持住目前的状态，对于我这种快三十的男人来说算不错的了。

不说了，还是老老实实给老婆赚钱让她一直保持美貌吧！

我是医美咨询从业十年的鹿阿姨，慎思，慎行，理性分析面部和形体。不了解医生经验技术？不了解当地项目价格？欢迎关注我，查看各类项目医美案例。变美不踩雷，不绕弯。关于医美整形的问题都可以在评论下方留言~

为什么感觉上门按摩服务越来越受欢迎？

开足疗店的姐夫前几天给我打电话，让我在老家帮他招聘二十名按摩师，这让我感到非常诧异，他的足疗店这几年一直处于亏损状态，每年都在裁员，为什么现在又要大量招人呢？

姐夫在12年的时候和别人合伙开了一家足疗店，当时他孤注一掷，把自己所有的积蓄都投进去了。

机会总是留给有准备的人，他的足疗店地理位置优越、服务好、价格合理，很快吸引了大批回头客，在第三年的时候他就收回了成本，第四年开始盈利。

男人要翻身，也许只需要几年的时间！

在短短几年内，姐夫实现了从穷人到成功人士的逆袭，他不但还清了所有的外债，还全款买车买房，我们为姐姐找到了这样一个好归宿而感到欣慰。

可是天有不测风云，谁的人生都不是一帆风顺的！

受大环境的影响，生意越来越难做，大街上很多店铺都关门大吉了，姐夫的足疗店也难以幸免，上门消费的客人越来越少，最开始还能勉强维持开支，后来慢慢地出现了亏损。

无奈之下姐夫只能断臂求生，裁掉了一部分员工，同时缩小了店面规模，但这并不能解决根本问题，只是温水煮青蛙而已，关门只是时间问题。

期间给姐夫打过一次电话，他说实在坚持不下去了，准备把店铺转让出去，然后另谋出路，但是我从他的语气里面感受到了些许不甘，因为他在足疗店里面倾注了大量心血，如今却要关门大吉，心里确实有些难以接受！

之后我因为工作忙，一直没有和姐夫联系，当我以为姐夫已经转行的时候，他突然给我打来了电话，让我帮他大量招人，而且给出的工资待遇非常丰厚，这让我感到非常诧异。

姐夫到底使用了什么办法，让足疗店在几个月之内起死回生的呢？在我的追问下，姐夫道出了实情。

原来姐夫听取了朋友的建议，主动和一些电商平台合作，把线下的业务搬到线上，既然顾客不愿意来店里消费，那么我们就上门为顾客服务，而这一招确实管用，自从开展了上门按摩服务以后，店里的订单源源不断。

为什么感觉上门按摩服务越来越受欢迎呢？

姐夫的足疗店能够转型成功，得益于他敏锐的洞察力，没有任何运气成分在里面，其实他在转型前做了大量的市场调研，他告诉我：上门按摩服务越来越受欢迎，主要是以下几种原因。

## 1、环境因素

去过足疗店的人都知道，这种场所普遍装修得富丽堂皇，顾客置身其中好像穿越到了古代金碧辉煌的宫殿。

其实很多人不适应这种装修风格，本来去足疗店按摩是为了放松身心，但是当顾客躺在这么豪华的房间里，生怕自己不小心把地板或者墙面弄脏了，身心无法完全放松下来，人显得非常拘谨，很多人去了一次之后就不敢去第二次了！

除此之外，足疗店的服务员太热情了，一会进来给你倒水，一会进来给你送果盘，还时不时进来询问一下对按摩师的手法是否满意？房间空调的温度是否适中？临走还让你给一个五星好评！

顾客去足疗店按摩的目的是什么？

不就是为了能够放松身心吗，但是足疗店的环境和服务让人完全放松不下来，他们太注重装修风格和服务细节了，却忽略了顾客的感受。

所以现在越来越多的人不愿意去足疗店按摩了，他们都会选择上门按摩服务，金窝银窝，不如自家的草窝，人只有在自己家里的时候才是最放松的，远离了陌生的环境和服务员无休止的打扰，这样身心才能完全放松下来！

## 2、面子因素

很多人对足疗按摩有一种误解，认为这样的场所见不得光，出入这种场所的人都是不正经的。

不可否认，个别足疗店挂羊头卖狗肉，打着足浴按摩的幌子从事非法勾当，但那只是极少数，其实大部分足疗店都是合法经营的，他们提供的都是正规按摩服务，适当的按摩可以疏通筋骨、舒缓身心，对人体健康非常有益。

我身边有很多朋友，平时去足疗店按摩都是偷偷摸摸的，生怕被熟人看见了，我曾经亲眼看见一名同事走进了一家足疗店，当我第二天询问他的时候，他矢口否认，说我认错人了！

如果一个人大摇大摆走进足疗店，万一被熟人碰见就会觉得非常尴尬。

虽然他们接受的都是正规按摩服务，但是人言可畏，流言蜚语非常可怕，有些话传着传着就变味了。

所以现在很多人不敢去足疗店按摩了，如果实在有按摩的需求，他们会选择上门按摩服务，这样就不怕被熟人撞见了，个人隐私得到有效保护，避免了很多不必要的麻烦。

### 3、时间因素

上门按摩服务其实和吃饭点外卖一样，原来外卖业务还没有兴起的时候，我们如果想吃点什么只能去饭店，而现在只需要花上几分钟的时间，美食就可以送上门来，而且供选择的余地非常多，节省了很多时间和精力。

当我们累了一天回到家，想出去洗个脚、按个摩放松一下，只能拖着疲惫的身子去寻找足疗店，去的路上还有可能遇到堵车，好不容易找到已经足疗店，发现停车场车位已满，只能重新去找车位，有时候还不一定能找得到！

人本来就疲惫不堪，来回折腾不但浪费了宝贵的休息时间还会让人感觉更加疲惫，而上门按摩服务完美解决了这个问题，人躺在床上花几分钟时间下单，按摩师很快就来了。

上门按摩服务让顾客节省了很多时间，不用再来回奔波了！

选择上门按摩服务，需要注意什么？

1、一定要选择那些正规的平台下单，因为正规的平台才能保证服务质量和个人资金安全。

2、要求按摩师出示健康证，如果她们没有健康证，就算她们颜值再高你也不能让

她们进来。

- 3、要求按摩师出示高级推拿师，没有证书的按摩师无法保证服务质量。
- 4、尽量不要选择异性按摩师，尤其是女性顾客，一定要选择同性按摩师，这样才能保障个人生命和财产安全。
- 5、一个人在家的时候尽量不要选择上门按摩服务。
- 6、按摩的过程中切记不要关灯。

写在最后

上门按摩服务越来越受欢迎，这是消费观念的转变，但是上门按摩业务还未完全发展起来，其中有很多隐患，很多小平台以次充好，甚至挂羊头，卖狗肉。

所以我们一定要懂得甄别，尽量去选择那些正规的大平台，这样才能保证服务质量和个人资金安全！

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。